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Réponse 14 y=1n(2) + et la tangente est au-dessus de la courbe.
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Réponse 15 y = 3~ e 1 et la courbe est au-dessus de la tangente.
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Réponse 16 f(z) 2T( + 12 + o(x )) 3 + 12 + o(z®), f'(0) 3 La
tangente est donc en dessous puis au-dessus du graphe.
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Réponse 21 [~'(z)=x— Tt o(z?)
Réponse 22 'équation de la tangente est y = —x, la courbe est en dessous de la

tangente. La droite d’équation y = /22 + /2 est une asymptote, la courbe est
au-dessus.

Réponse 23 y = x — 1 est asymptote et le graphe est au-dessus de I’asymptote.
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Réponse 24 th(z) =z — T o(z®).

Réponse 25 arctan(z®) = 2 + o(2)
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Réponse 63 f'(0) = —3

Réponse 64 1'équation de la tangente est y = e, la tangente est au-dessus de la
courbe.

x
v la courbe est au-dessus de

W=

Réponse 65 L’équation de la tangente est y =
la tangente.
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Réponse 66 [~'(x)= 21 o6 (%)

Réponse 67 1
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Réponse 68 f est dérivable. f(z) =1+ 2(x — 1) — 5(1, — 1% +o((z —1)%). Le
graphe de f admet un point d’inflexion en 1.

Réponse 69 z, =1— M +o <M> .
n n

Réponse 70 le graphe de f admet pour asymptote la droite d’équation y = x + 2,
le graphe de f est au-dessus.
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Réponse 71 arctan i—j—-l = %-&— Y +o0 (ﬁ)’ la droite y = g est asymp-

tote et le graphe est au-dessus.
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Réponse 72 1.tan (g/ + %) =1+ 2y + 2y% + o(y?) 2.arctan(X + 1) — % ~—=.3.
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La droite d’équation y = 5 + % est asymptote au graphe. 4.le graphe est au-dessus

de 'asymptote.




